

Даже не финишировав на ралли Великобритании, Себастьян Лоэб стал восьмикратным чемпионом мира Андрей КЛЕЩЕВ, фото команд-участниц



Победа в Великобритании стала для 26-летнего Яри-Матти Латвалы пятой в карьере

Британский этап чемпионата мира вновь стал полем решающего сражения за титул чемпиона мира — как и два года назад, в лесах Уэльса его оспаривали лидер ситроеновской команды Себастьян Лоэб и ставленник фордовской дружины финн Микко Хирвонен.

Остальные пилоты уже не могли вмешаться в их спор — третье и четвертое места в чемпионате загодя застолбили за собой «вторые номера» заводских команд, француз Себастьян Ожье и финн Яри-Матти Латвала.

